

Előfizetési árak:
Egy hónapra: P 40 fillér, negyedévre 7 pengő. — Egyes szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora délutáni órákban.

Bácskai Újság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-ter 6.
Telefon: 46. Kiosztó-
hivatal: Árpád-ter
6. Pósta 116 k. 16

XXII. évfolyam 197. szám.

(BAJAI ÚJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. szeptember 2., hétfő

Mindkét részen megkezdtek a leszerelést

Hivatalosan közlik, hogy a rendkívüli fegyvergyakorlatra behívottak fokozatos leszerelését szeptember 2-án megkezdte.

Bukarest, szept. 1.

Amint már a bécsi döntésnél elhatározták és Manoilescu külügyminiszter rádióbeszédében bejelentette, a román hadsereg általános leszerelése már meg is kezdődött. Bukarestben vasárnap már igen sok autóbust ki-vontak a forgalomból és azt mondják, hogy ezeket a járműveket az elbocsátott katonák hazaszállítására használják föl.

15 hektóliter helyett kat. holdanként 50 liter bortermést vár Bácsalmás

A bácskai bortermésben kétségkívül vezető szerepet játszik Bácsalmás. A múlt évben az átlagos termés 15 hektóliter volt a bácsalmási szőlőkben katasztrális holdanként. Az idén a közeg előjárósága által felterjesztett és a tényleges helyzetnek megfelelő kimutató szerint átlag 50 liter mustot szüretelnek csak majd az ősszel a bácsalmási szőlőkben. A bácsalmási szőlősgazdák katasztrális helyzetét eléggé megvilágítja ez a két számadat: 15 hektóval szemben 50 liter.

Elkészült az egészségügyi reform végrehajtási utasítása

Az 1940. évi törvényhozás egyik legjelentősebb állomása volt a gümőkór elleni törvény megalkotása, amely új korszakot nyit a magyar egészségügy történetében. A nagyszabású és sokirányú törvény végrehajtási utasítását most dolgozták ki belügyminisztériumban, Johan Béla államtitkár irányításával. A nagyléptékű végrehajtási utasítás, amely sok ezer embert közvetlenül érint, a közeljövőben megjelenik.

A területátadás ügyében megkezdte tárgyalásait a magyar-román vegyesbizottság

A miniszterelnökségen szombaton megbeszélés volt, Teleki Pál gróf miniszterelnök elnöklésével, hogy Magyarország visszatért erdélyi területekre miként történjék a bevonulás.

Teleki Pál gróf miniszterelnök és Csáky István gróf külügyminiszter még a délelőtti folyamán együttesen megjelentek a kormányzónál, akinek beszámoltak a bécsi döntésről.

A román kormány vasár-

nap reggel érintkezésbe lépett a magyar kormánnyal és a telefonérintkezés eredményeképpen a két vegyesbizottság tanácskozása már vasárnap délután 4 órakor Nagyváradon megkezdődött a területátadása ügyében. A magyar vegyesbizottság tizenegy tagból áll. Elnöke vitéz Nadey István altábornagy, a küldöttségben vezérkari tisztek és a külügyminisztérium megbízottja vesznek részt. A tanácskozások székhelye

Nagyvárad lesz, a magyar delegáció azonban Debrecenben lakik és onnan mennek át autón minden egyes alkalommal a tanácskozások színhelyére.

A román delegációt Dragalina hadseregtábornok vezeti. Annakidején ő vett részt mint a bukaresti kormány katonai szakértője a turnu-severini tanácskozáson is.

A honvédség valószínű már csütörtökön megkezdte Erdély megszállását.

Baja város közönsége tüntető lelkesedéssel ünnepelte az erdélyi részek felszabadulását

Pénteken délután, amikor a rádió soronkívüli közlése alapján elterjedt Baján is a hír, hogy a fegyverhatalmak döntöttek az erdélyi kérdésben és Erdély északi része a Székely földdel együtt ismét visszakerült Magyarországhoz, néhány lelkes bajai ifjú nyomban az illetékes hatóságokhoz fordult, hogy még aznap este hazafias ünnepségen emlékezzenek meg a nagy eseményről. Az ünnepség másora percek alatt elkészült, egy lelkes bajai nyomdajelölt ingyen vállalta a röpcédulák nyomását s a városi kézbesítők csakhamar szét is osztották azokat a járókelők között. Az esti órákban már sokan tudták, hogy kilenc órakor ün-

nepség lesz a Dóry kertben, a hősök emlékműve előtt.

Az épületeket akkor már fellebegtették, s este a belvárosban a házak ablakait is kivilágították. Fél kilenc után a leventezenekar és az ifjúság zeneszó mellett vonult a kivilágított Dóry kertbe, ahol akkor már nagy tömegbe verődve, mámoros lelkesedéssel várta a közönség a rögtönzött ünnepséget. A műsort a Leventezenekar a Magyar Hírszkegy hangjaitval nyitotta meg. Ezután Hallósy Sári, Kárpáti Pirosta: „Üzenet Erdélyből” című költeményét szavalta el érzéssel és nagy hatással. A hazafias költemény minden sora lelkesítő erővel visszhangzott az ünnepségre

egybegyűlték szívében. A hatásos szép szavaiat után vitéz Hódsághy Béla polgári iskolai tanár magas színvonalú, végig lebilincselő ünnepi beszédében szólt az erdélyi részek felszabadulásának történelmi eseményeiről, kidomborítva azt a gondolatot, hogy a magyar reményesség megvalósulásának ezt az ünnepnapját nem is a személyiek, hanem a történelem ajándékozta a magyar nemzetnek. Gyűjtő szavakkal csapott a lelkekbe vitéz Kovács Emil pompás szavaiat, aki Mihály Lászlónak „A diadal futárja legyenek” című hatásos költeményének lelkesítő mondatait tolmácsolta. A műsor lelejtethetetlen száma volt Szeremlei Lőrinc szereplése. A kiváló előadó és szavaló a „Magyar vitéz siralma” című költemény elszavalásával zendítette meg a magyar léjadalom hangját. A közönség megindultan hallgatta a lebilincselő és szívhez szóló költemény szavait kitűnő szavalónk előadásában.

Befejezésül a leventezenekar hangjainak kíséretében meghatottan énekelte a közönség a magyar nemzeti imát, a Himnuszt amely a mámoros öröm és a háladás ünnepességével szárnyalt. A hősök emlékoszlópa előtt egybesereglett tömeg szívéből az ég

Kisebb tűz volt reggel a Goldschmidt-malomban

Ma reggel öt órakor tüzet jelentettek a Goldschmidt malomból. A tűz a malom generátorházának vastömegéhez hozzáérő deszkarészekem jelentkezett. A láng a palatető alá sártető alapterén terjedt el. A füstöt a munkába álló gépész vette észre s először megkísérelte a tűz eloltását s mikor es nem sikerült, a vasutállomásra ment s onnan telefonált a tűzoltóknak. A tűzoltóság 3 gépkocsival és 3 lófogatu tűzoltó sserrel vonult ki s hamarosan eloltotta a tüzet. A kár körülbelül 500 pengő.

Ára 10 fillér.

Diákok!

sapkát, táskát, harisnyát, pullovert, tornacipőt, trikót, nadrágot, fehérneműt, ernyőt, zsebkendőt és törülközőt

csak is
REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
vásároljunk!

felé.

A leventezenekar ezután magyar indulókkal és hazafias dalokkal vonult el a rögtönzött színpadon és hatóságában kiválóan sikerült ünnepség színhelyéről a város utcáin.

További rendelkezésig nem adnak engedélyt adománygyűjtésre

Az utóbbi időben a közönség állózat-késztségét több közérdekű élel megvarosításának előmozdítása érdekében fokozatosan igénybe vették. Eppen ezért a belügyminiszter most akként rendelkezett, hogy további rendelkezésig újabb adománygyűjtésre engedélyt nem adnak. Ez a tiltó rendelkezés nem vonatkozik az elemi csapás esetében kért adománygyűjtésre, valamint a helyi jótékony célú előadások engedélyezésére.

Szeptember 15-ig vasárnap is végezhető mezőgazdasági munka

A földművelésügyi miniszter a behordási munka elvégzése érdekében szeptember 15-ig terjedő időre felfüggesztette a mezőgazdasági munkálatok vasárnap munkaszünetét. Eszerint tehát 8 óra és 15-én lévő vasárnapokon is lehet dolgozni.

Magyar szindarabokat mutat be Bácskában az Ujvidéki színház

Az Ujvidéken székelő szerb dunabánási színház, amely a vajdaság minden nagyobb városát is meglátogatja, most tette közzé az új színházi évad műsorát. Eszerint a jugoszláv színházi irodalom klasszikus és újabb művein kívül számos eredeti magyar bemutatást is színre hoz. Ezek az újdonságok a következők: Békelli — Stella: Méltóságos asszony, Bókay: Feleség, Kosztolányi: Édes Anna és a Dunabánási színház fiatal magyar rendezőjének, Sebestyén Pálnak „Kitalizottak” című darabja. A szerb társulat főleg a vidéki műsor számára előkészíti Tóth Ede népszerű színműveit, a „Falu rosszána” előadását is.

Ne pazaroljon el semmit
potom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Újságban

A hegedű tanszakkal bővítve kezdi meg idei működését a Recska-zeneiskola

Szeptember elsejével ismét megnyílnak Baján az államilag engedélyezett Recska zeneiskola kapui. Recska Ilona okleveles zene-tanár jövevő iskolája, mint a bajai zenei élet központja, megerősödve, megizmosodva kezdi meg működését a másfél évtizedes, értékes múlt közepén. Az ideai esztendőben megnyílik a régen óhajtott hegedűtanszak is, új lehetőségeket nyitva a zenét tanuló bajai ifjuság előtt. Az iskolának a hegedű tanszakkal meg bővült tanítási anyaga igen nagy érdeklődéssel találkozott városunkban és azt jelenti, hogy a répes, származékos Istola növendék létszáma még inkább megnövekedik.

A hegedű tanszakot dr. Banka Pál okleveles hegedűtanár fogja vezetni, akinek bajai működését

nagy érdeklődés előzi meg, mert a Recska Zeneiskola új tanára nagy felkészültségű, művészet-szerű pedagógus, aki szerepkörét kiváló tudással látja el.

A zeneiskola igazgatója továbbra is a kiváló szak tudással dolgozó, nagyrabecsült Recska Ilona okleveles zene-tanár lesz, aki a zongora tanszakot vezeti. Munkatársai Bálint Ferenc ének és zene-tanár, akit bajai működéséből már előnyösen ismer a bajai közönség és dr. Banka Pál, aki — mint jeleztük, — a hegedű tanszakot vezeti, Bálint Ferenc pedig továbbra is a kamarazenét és a játékos zenei iskolát vezeti.

A hangszer-tanulás keretein belül folyik a hallás- és a ritmusfejlesztés, összehangzattan, formatan, esztétika, magyar zenetörté-

nelem tanulása is.

A beírások 1-vel megkezdődnek és délelőttönként mindennap 9—12 óráig folynak.

SPORT

Bácska—BMTE ifjusági 10:0 (4:0)

BTK—BMTE 2:1 (0:0)

Gyenge, csapkodó, durva játék. Négy órákor tutott ki a két csapat Bence játékezővel az élen. Bonyhádi támadásokkal indult a játék. Sok a csapkodás. 2 perc alatt 6 bedobás. A 13. percben esik a BMTE első lövés. A 15. percben a játékező figyelmezteti Kollárt. Az első félidőben a bonyhádiak többet támadnak, lönek is két — kapufát. A BMTE is lerohan egy párszor, de a bonyhádi kapas biztosan ment.

A második félidő nagy BMTE támadásokkal kezdődik, aminek következtében a 3. percben megszűletik a gól. Csili két emberen át megy, átadja a labdát Molnárnak, aki 8 méterről télmagasan gólt lő. Egy perc múlva Hajas lövését fogja a kapu, majd a 13-ik percben Hajas sarokrugását Molnár fejről szedi le a kapu. Az egyenlítő gól a 21-ik percben rúgják. A gól pályáról jóvo lövest a bonyhádi összekötő kapura lövi. Löwy kiúti a labdát a résen álló center lövést még Kulics beonyul a is segíti a hátóba. A gól után a viaszacsaolt Erdély megemlékezésére a játékot megszakították. A játékező a játékosokkal a zselő alá vonult, és a közönség részvételével előnekte a Himnusz.

A győztes gólt a 32. percben rúgták a bonyhádiak. Kulics 18-oson belől szabálytalanul szerelt, a 11-et berúgták. A gól után a BMTE visszasett. A 40. percben az egyik bonyhádi játékost figyelmezteti a bíró.

A BTK nak védelme biztosan működött. A BMTE-ben Molnár és Hajas játszott jól. A bajai csapat a második félidő elején a maga javára fordíthatta volna a mérkőzést.

— Uj fuvarvállaló irodákat állít föl a MATOSz. A MATOSz azzal a tervvel foglalkozik, hogy körülbelül 30 nagy és 50 kisebb fuvarvállaló irodát fog állítani a vidéken.

K Ö Z P Ö N T J J

filmszínház

Augusztus 30—31-én, — szeptember 1—2-én.

Jávor Pál

első nagyszerű német filmje

Dunai hajósok

Mosijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7 $\frac{1}{2}$ havi hitelle. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:

Gyarmati Emil
gyógyszertára

— **Misék rendje** **Mária**. Könnyén szeptember hónap folyamán. Szeptember hónapban a mariakönyei kegynien az ünnepi miséket 7-én, 8-án, 12-én és 15-én délelőtt 9 órakor mondja a szentferencendi plébánia papja. Október 6-án délelőtt 9 órakor az aradi lizenhárom vértanú lábornok emlékeztére ugyanacsak ünnepi istentiszteletet tartanak.

— **Tanítóvizsgák**. A mohács-szigeti alsókandai tanítói állásra Völgyesi Jenő tanítót választották meg.

— **Az iskolaév megkezdése a gimnáziumban.** A Ciszterci Rend bajai III. Béla gimnáziumában szeptember 3-án, kedden lesznek a javítóvizsgák, jelentkezés fél 9 órakor. Szeptember 4-én, szerdán és 5-én csütörtökön különböző magánvizsgák és pótlóvizsgák reggel 8 órakor. Szeptember 6-7-én, pénteken és szombaton 8 órától pótlófelvétel és beírás. — Szeptember 6-án a katolikus, 7-én a nemkatolikus tanulók valamint a javítóvizsgálatot tett és ismétlőtanulók felvétele. Szeptember 8-án, vasárnap Veni Sancte, 9-én kezdődnek a rendszer előadások.

— **Szunnyog, légy, mely ellen kenelezzon!** A Kenei hatása biztos, ára olcsó! **Kirándulásra vigyen magával Keneit kivül Solus napclajot és Kósa féle szunnyogkrémet is** Készíti a **Vörös Drogéria, Baja.** Telefon 350.

— **Hamis kétpengős Kunbaján.** A pécsi királyi ügyészségre érkezett jelentés szerint Kunbaján újabb hamis pénzt foglaltak le Ifj. Olfmann Márton kereskedő adott vissza egyik vevőjének egy hamis kétpengős érmet, amit az beszoigáltatott a csandorségre. A svokásos eljárás megindult.

— **A „Ferenc József” keserűviz** régóta kitűnően bevált házi szer megrogzóit székrekedésnél és annak mindentelô háros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hatóanyag, mely számos betegségél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdesse meg orvosát!

Semmit ne vegyen, amíg a Bácskai Újság hirdetés útján nem kap ajánlatot.

Uj tipusu 1940/41-es



Philips Standard Orion Telefunken Rádiók és Néprádiók

Beszerezhető:

Kókay István-nál Főpostával szemben.

Csütörtökön nyílik meg Budapesten az Őszi vásár

Ismeretes, hogy az Őszi Vásár utazási kedvezménye a péntekre virradó éjszaka már este is lépett s ez erősen meg is látszik Budapest megélénkült idegenforgalmán. Az idei Őszi Vásárt szeptember 5-én, csütörtökön

nyílik meg s az igénylésekből megállapítható, hogy a vidéki látogatók száma a tavalyihoz képest jelentékenyen női fog, de azért senkinek sem kell attól tartania hogy nem talál majd Budapesten az igényének mindenben megfelelő szállást és azt is örömmel tapasztalhatják majd a vendégek, hogy Budapest, — hál a az árrögzítéseknek — változatlanul olcsó.

A telaru utazási kedvezmény igénybevételére jogosító igazolvány

FERENCJÓZSEF KESERŰVIZ

URÁNJA

filmszínház

Szeptember 4-én és 5-én, szerdán és csütörtökön

BENJAMINO GIGLI
tüneményes szépségű filmje

Végzet

Női főszerepben:

Kristen Heiberg

Ez az izgató forró, asszony, aki a férfiak számára a halálos végzet.

Mezijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7^{1/2} havi hitelle. List Ferenc utca 4.

Kisérőfilm és hirdető kiegészítés

FERENCJÓZSEF KESERŰVIZ

nyolcat már Borságszerte árusítják a Ferenetjegyződék, a Baross Szövetség szervezetei, az Iparkamarák, az iparegyesületek, közegészi előjáróságok stb. Az utazási igazolvány ára azok részére, akik legfeljebb 120 kilométerre laknak Budapestől 1*60 P, azok részére pedig, akik távolabb laknak, 250 pengő személyenként. A Vásár 19-ig tart, tehát a látogatóknak legkésőbb szeptember 18 napjának déli 12 órájáig kell Budapestre érkezni, míg a visszautazási kedvezmény szeptember éjfélig érvényes.

— **Éleslövészet.** A katonaság szeptember hó 10-én a kékhegyi harcszerű lövőren éles lövészetet tart. A lövészet kezdete reggel 7 órakor, vége délután 6 órakor. Főlövő: Észak-északnyugat. A rendőrség figyelmezteti a közönséget, hogy a fenti időben és helyen való megjelenéstől saját esti épségének megóvása érdekében tartózkodjék.

— **Megállapították a vagyonszállítás buza árát.** A pénzügyminiszter a mezőgazdasági ingatlanok vagyonszállítása fejében fizetendő buza árát szeptember hóra szóló érvénnyel mértékszámként 23 pengő 20 fillérben állapította meg.

— **Pótbéírás a kereskedelmi iskolákban.** A bajai felső kereskedelmi iskolákban a pótbéíratások az 1940—41. iskolai évre szeptember 6-án és 7-én lesznek. A fiú iskolában 6-án 8—10 ig, 7-én fél 11—fél 13-ig; a női iskolában 6-án fél 11—fél 13-ig, 7-én, 8—10 óráig. Felvételi díj 28— pengő, járulékok 2— pengő, filmdíj 3*20 pengő, illetve az előző iskolai évben fizetett tandíj 3 százaléka. Szükséges okmányok: születési anyakönyvi kivonat, utolsó iskolai bizonyítvány.

— **Pályázat közegészi irodatiszti állásra.** A bajai járás főszolgabírája pályázatot hirdet a Csávoiyon nyugdíjazás folytán megüresedett közegészi irodatiszti állásra. [A pályázat határideje szeptember 20. Csak németül is tudók pályázhatnak.

— **Budapesti svábhegyi Mestie,** az üdülők királya, nászutasok paradicsoma. Közvetlenül a fogaskerekű megállónál.

Bácskai Újság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT szomsz. t. t. Bajt. Feltálla szerkesztő és felelős kiadó Dr. Ruzsák Károly. Helyesredés: Baranyi István. Szerkesztőség: Arpád-tér 6. Telefon 46

Uzletsszerzőket, faiskolai megrendelőgyűjtőket, helyi, körzeti képviselőket, bisományi-lerakatosokat kitűnő lehetőséggel keres Kolauch faiskola Szeged

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

Működésén a Bácsi Újságban.

Ház eladó

Baja legforgalmasabb helyén, 6 szoba, fürdőszoba, hall, külön ház-mesteri lakás, gáz, villany és mellékhelyiségek.

Elveszett

f. hó 28-án este szürkületkor Bajszentistvánon v. Józsefvárosban egy pár műszert tartalmazó orvosi táskát. Kérem a megtalálót jutalom ellenében, hogy ezt a Közlísviseleők Szövetkezetébe leadni. —

Modern frizurák
Tartós hullám
Hálfestés

Kemény J.

103. Törvénycsón, garanciával

Keramit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, metlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkö sárkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa

tégla és cementárnyár, szénagykereskedés
Telefon: 160. BAJA. Telefon 160.

UI ÉLET NYOMDA R.T.

Bécsi: STANL és BERÉNYI
Baja, Árpád-tér 6. (Legényegyház)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti nyomtatványokat, levélpapírokat, értesítéseket, eljegyzési és esküvői lapokat, bál és egyéb alkalomra meghívókat, csinos kivitelben igen jutányos áron.

Nyomtatványmegrendelésnél kérjen okvetlen árajánlatot.

Telefon 46. Telefon 46.

Recska Ilona

okl. zene tanár, áll. eng. zeneiskolájában a zongora, hegedű és kamarazene tanszakokra a beiratások megkezdődtek.
Tanárok: Zongora tanszakon: Recska Ilona, hegedű tansz.: dr. Banka Pál, kamarazene tansz.: Bálint Ferenc.
Beiratkozni lehet mindennap d. e. 9—12-ig
Gr. Széchenyi-u. 8. szám. (Nemzeti Bank mellet)

MAVAUT NYÁRI MAVAUT

AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1940. augusztus hó 27-től bizonytalan ideig.

Baja—Szeged									
5.05	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00			
	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11			
5.55	15.14	17.51	ind. Tataháza, Kollár v.	érk. 8.05	9.40	18.09			
6.08	15.27		érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58					
7.18	15.25		érk. Kelebia p. u.	ind. 8.50					
		18.08	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	3.19	17.57			
8.40		19.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40	18.20			
Menetjegy:			Kelebia P 5.30	Bácsalmásra P 3.—	Szegedre P 8.40				
Menetértíjegy:			P 8.—	P 3.40	P 14.—				

Baja—Jánoshalma									
6.26	14.20	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35				
6.59	15.08	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58				
7.05	15.12	21.11	ind. Felsőszentiván, Szabó k.	érk. 7.00	14.50				
7.30	15.27	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	14.35				
7.41	15.48	21.43	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18				
7.58	16.06	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00				
Menetjegy:			Felsőszentivánra P 1.70	Jánoshalma P 2.20					
Menetértíjegy:			P 2.10	P 5.60					

Baja—Felsőszentiván											
5.05	3.26	14.05	14.30	17.00	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	15.35	19.00
5.42	3.51	14.42	15.00	17.29	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.18	8.34	10.03	15.05	18.35
5.50	3.59	14.50	15.08	17.37	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	14.58	18.20
Menetjegy:			Csávolyra P 1.30	Felsőszentivánra P 1.70							
Menetértíjegy:			P 1.80	P 2.10							

Kaloosa—Kiskunhalas—Szeged									
8.05			ind. Kaloosa, Budavári vend.	érk. 19.30					
7.35			érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 18.00					
8.32			érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. 17.09					
			érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 16.50					
9.50			érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 15.50					
Menetjegy:			Kesztre P 1.80	Kiskunhalasra P 3.90	Szegedre P 8.40				
Menetértíjegy:			P 2.30	P 5.70	P 13.40				

Baja—Hajós—Kaloosa									
3.35	13.40		ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35				
3.54	14.08		érk. Sükösd, községháza	ind. 7.13	15.00				
3.30	14.44		érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.31				
7.00	15.15		érk. Kaloosa, Budavári vend.	ind. 6.00	13.45				
Menetjegy:			Baja—Hajós P 5.20	Kaloosára P 8.40					

Kaloosa—Dusnok—Baja									
15.05			ind. Kaloosa, Budavári vend.	érk. 3.55					
15.59			érk. Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 3.18					
16.20			érk. Sükösd	ind. 5.55					
			Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35					
Menetjegy:			Baja—Dusnok P 3.40	Kaloosa—Dusnok P 1.80					
Menetértíjegy:			P 3.80	P 3.80					

Értesítés.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy előre nem látott technikai nehézségek miatt autóbusszainkunkon f. hó 27-ével kezdődőleg forgalomkorlátozást vagyunk kénytelenek életbe léptetni.

A közlekedő járatok túlszűkítésének elkerülése céljából felkérjük a t. Utazóközönséget, hogy csak a legszükségesebb esetben utazzák.

A bajai kirandulások körzetében a forgalmi korlátozások a következők:

1005. Budapest—Csongrád—Szeged, A forgalom szünetel.

1006 Budapest—Kaloosa—Baja. Budapest—Kaloosa között a forgalom szünetel.

1185. Kunszentmiklós—Solt—Kaloosa. Az 1, 4, 5 és 8b számú járatok nem közlekednek.

1190. Kaloosa—Kiskunhalas—Szeged. A 2. és 3. számú járatok nem közlekednek.

1192. Kaloosa—Dusnok—Baja. A 7 és 12 sz. járatok nem közlekednek.

A 6 sz. járat két órával később és Dusnokon túl Sükösdig közlekedik.

1193. Kaloosa—Hajós—Baja. A 2 és a 9 sz. járatok nem közlekednek.

1197. Baja—Szeremle, A forgalom szünetel.

1198a. Baja—Felsőszentiván. A 4. számú járat nem közlekedik.

1198b. Baja—Szeged. A 4. sz. járat nem közlekedik. A 7. sz. járat csak Tataháza-Baja között közlekedik. A 2. sz. járat Bajától közlekedik. (Bajáról indul 5.05 órakor).

Budapest, 1940. augusztus 27.

Az Üzemfőnökség.